
Kiíró:
Rh+ Film Bt., ARC Kft.,
Pályázat névadó támogatója: 
Clash Kft. (Tisza Cipő)
Pályázat címe:
“Tisza cipő torna” 
tornacipőtervező  pályázat
Pályázhatnak:
14. életévét betöltött természetes személyek, jogi személyek és csoportjaik.
Beadási határidő:
2006. szeptember. 21.
Az Rh+ és az ARC, tornacipő tervezői pályázatot hirdet ipar- és képzőművészek, ipar- és képzőművész hallgatók, valamint a téma iránt érdeklődő al-
kotók számára. A zsűri által legeredetibbnek, legötletesebbnek ítélt tervek legyártását a Tisza cipőgyár vállalja. A legjobb pályázók jutalma továbbá, hogy 
cipőjük részt vehet a Sneaker Pimps utazó tornacipő kiállításon, mely Magyarországon 2006. novemberében  kerül bemutatásra. A hazai bemutatót 
követően az egyedi tornacipők az utazó Sneaker Pimps kollekció részévé válnak (www.sneakerpimpsusa.com). 
Tisza cégfilozófia: „Figyelünk mindent és mindenkit, aki részt vesz a körülöttünk lévő színes forgatagban, legyen szó sportról, utcáról, vagy divatról. Bu-
dapest, a vibráló és változatos város tökéletes inspirációt nyújt ehhez. Olyan ügyért dolgozunk, ami 100%-osan magyar.“ 
1. A pályázat lehetőséget nyújt a pályázónak arra, hogy egy már-már kultikus brandnek, a Tiszának, egyedi 
tornacipőket tervezzen. 
2. A pályázat elsődleges célja, hogy tehetséges, kreatív alkotók és pályamunkáik segítségével rávilágítson a 
hétköznapi viseletben rejlő sokrétű önkifejezési lehetőségre. A cipők bemutatásakor lehetőség nyílik a terve-
zők  és a születendő termékek széles körű (hazai és nemzetközi) népszerűsítése.
3. Pályázatunkra olyan terveket várunk, amelyek korszerű és eredeti módon fejezik ki a termékkörben még kiak-
názatlan kreativitást, igazodva a zömmel fiatalokból álló vásárlócsoport vizuális kultúrájához.
Pályázati kategóriák
1.Kész cipőre történő tervezés 
A kategóriában max. 12 pályamű kap lehetőséget a megvalósításra.
A pályázó az internetről letölthető cipőrajzra készíti el a látványtervet 4 nézetben (elöl,hátul,külső oldal, belső oldal).
Leírást ad a megvalósítás tervezett folyamatáról.
Felsorolja a használni kívánt eszközöket, színeket, technikákat, anyagokat.
A pályázó kétféle Tisza modellből választhat: alacsony és magasszárú. 
A Tisza fehér cipőket ad a megvalósitáshoz (fehér talp,fehér bőr,fehér fűző)
2. A cipő kiszabott darabjaira 
(alkatrészekre) történő tervezés 
A kategóriában max. 5 pár cipő kerülhet megvalósításra.
A pályázó az előre kiszabott összevarratlan cipőfelsőrész darabjaira tervezhet. 
A tervezett mintát az alkotó kivitelezi a kivágott anyagra, a varráshoz szükséges kifutók figyelembevételével.
Az alkatrészeken mindenféle változtatás végrehajtható (varrás, hímzés, szitázás, festés, lézeres technika..stb) ami az alkatrészek összevarrását nem 
akadályozza. 
A bőr, a bélés, a varrás, a talpszín és a cipőfűző szín a Tisza rendelkezésre álló készletének erejéig változtatható. A kész alkatrészek a Tisza gyárában 
kerülnek összeállításra és feltalpalásra.
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A kategória nagy szabadságot ad a tervezőnek, hiszen a technikai feltételekhez mérten itt valósíthatók meg leginkább a tervek. 
A több elemen átívelő design elemek kerülendők, mert ezek a cipő összevarrásakor elcsúszhatnak.
A pályázó az internetről letölthető alkatrész rajzokra tervez, látványtervet készit a kész cipőről, majd pontos leirást ad az elkészités folyamatáról. 
A végeredmény sikere érdekében különösen fontos a részletes megvalósítási terv.
3. Absztrakt cipő, ameddig 
a képzeleted visz
A kategóriában max. 5 pár cipő kerülhet megvalósításra.
Várjuk azoknak a páyázóknak a terveit, akiknek a cipőről más is eszébe jut, mint lábra húzható dekoratív ruhadarab. Szoborszerű, absztrakt, leleményes 
terveket várunk, ahol a cipő, eredeti rendeltetésétől független szerepbe kerül.
Hangsúlyozottan csak nagyon pontos tervleírással és 3 dimenziós látványtervvel rendelkező pályaműveknek van esélye. A tervnek tartalmaznia kell a 
felhasználni kívánt anyagok listáját, és a megvalósítás folyamatának leírását.
4. Opcionálisan választható dekoráció
Minden kategóriában lehetőség van a cipőhöz táblaképet festeni (vászon, farost stb.), illetve cipős dobozt dekorálni. 
Ezek látványtervét a cipő tervvel együtt adhatja be a pályázó. A doboz vetületi rajza szintén letölthető.
Technikai konzulens:
Fenyvesi Zsófia
(zsofi@tiszacipo.hu)
Jogi és személyi feltételek
Egyéni és csoportos pályázók:
Érvényesen pályázhat minden 18. életévét betöltött természetes személy, aki teljes jogképességének birtokában van.
Korlátozott jogképességű természetes személyek szülőjük vagy gondviselőjük hozzájárulásával pályázhatnak. Állampolgárság és lakóhely tekintetében 
a pályázat kiírója nem köt ki feltételt a pályázókkal szemben.
Pályázhatnak továbbá jogi személyek.
Csoportos pályázat esetén egy pályázó legfeljebb egy csoportban szerepelhet. Aki csoportban szerepel, egyénileg is pályázhat. Csoportos pályázat 
benyújtása esetén a csoport köteles kijelölni és felhatalmazni egy képviselőt, akivel a pályázat során kizárólagos kapcsolatot tart a pályázat kiírója.
A pályázat kiírójának tagjai, tisztségviselői, alkalmazottai, illetve a felsoroltak közeli hozzátartozói nem pályázhatnak.
Pályázni szakmai képzettségtől függetlenül a szerzői jogok értelmében saját tervvel bárkinek lehet.
A verseny célcsoportjai

Diákok: (gimnázium, szakközépiskola, főiskola, egyetem,  művészeti iskolák, máshova nem sorolt magán isko-
lák, előkészítők)

Egyéb kreatívok (grafikusok, formatervezők, iparművészek,  képzőművészek...)
Bárki, aki kreatív, és kedvet érez tornacípô tervezéshez

Pályamunkák beadásának feltételei
A pályázó kizárólag saját eredeti szerzői alkotásával pályázhat.
E feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelenné válik, és a pályázó díjat nem kaphat, vagy ha ez a díjátadást követően válik ismertté, akkor a 
pályázó köteles a díjat visszaszolgáltatni. A pályázó a pályázati lapján írásban köteles a pályamunkájáról kijelenteni, hogy az saját szerzői műve, továbbá 
felelősséget vállalni azért, hogy az általa benyújtott pályamunka nem sérti más szerzői jogát.
Egy pályázó több pályamunkával is nevezhet.
Az érvényes pályázat feltétele a pályázati lap hiánytalan kitöltése.
A pályázat benyújtásának módja
A pályázati anyagnak a következőket kell tartalmaznia, melyet e-mailen kell elküldeni a  palyazz@arcmagazin.hu email címre. 
A jeligének meg kell egyeznie a mű címével, valamint az elküldött jpg file nevével. A pályázat benyújtásakor (e-mailen) kérjük a pályázat jeligéjét és a 
pályázati témát a “tárgy” mezőbe beírni.
1. Koncepció (max. 2 gépelt oldal) 
2. Vizuális terv (rajz, vektoros rajz stb.) digitális formátumban (jpg file-ban) kérjük elküldeni, képenként max. 
500k
továbbá személyesen, vagy postai úton kérjük benyújtani a következőt:
3. Kitöltött és aláírt jelentkezési lapot, amely letölthető a www.cipotorna.hu / www.arcmagazin.hu
www. rhpozitive.org weboldalakról.
Cím: 

»

»
»
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ARC Kft, 1022 Budapest, Tövis u.1/B
(A pályázat kezelője, az ARC, a hozzá benyújtott pályaműveket és azok kiegészítő anyagait a beadási határidőtől számított egy évig tárolja.)
A pályázat jeligés, ezért minden pályamunka benyújtásakor a jelentkezési lapot elkülönítve, lezárt borítékban kell beadni. A jelentkezési lap borítékán 
kötelező feltüntetni a jeligét.  
A jelentkezési lapon a kategóriák címszó mellett elegendő feltüntetni a fent jelölt kategóriák sorszámát 1-3-ig, illetve amennyiben az opcionális lehető-
séget is kihasználja a pályázó a 4-es sorszámot is.
Kapcsolattartó:
Sályi Zsófia (ARC Kft)
tel: +36  1 345 0452, 
fax: +36 1 345 0453
salyi.zsofi@arcmagazin.hu
Zsűrizés
A pályázatokat esztétikailag, tartalmilag, valamint a technikai, anyagi és kivitelezhetőség szempontjából zsűri bírálja el, melynek tagjai: 

Bakos Gábor, 
Magyar Képzőművészeti Egyetem, ARC

Kútvölgyi Léna, - Rh+
Fenyvesi Zsófia - Tisza
Mosshammer Kinga, 

WAMP művészeti vásár
Elek Márton – Geppetto
Füzes Eszter – USE
Pohárnok Mihály
Design Terminál Kht ügyvezetője

A zsűri döntése végleges, fellebbezésnek helye nincs!
Szerzői és felhasználói jogok:
A pályázat benyújtói megőrzik a pályamunkához fűződő szerzői jogaikat.
A pályázat kiírója a pályázat és a későbbi pályázatok népszerűsítésével kapcsolatban jogosult a pályaművek felhasználására a pályázó nevének feltűnte-
tése mellett.
A pályázat benyújtója hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat kiírója a pályaműről készült reprodukciót könyv alakban, illetve elektronikus formában többszö-
rözze, valamint megjelentesse és ennek érdekében a pályázat kiírója számára nem kizárólagos, de korlátlan időre szóló felhasználási jogot ad a pályázó 
nevének feltüntetése mellett.
A pályázatra benevezett pályaművek további felhasználásával kapcsolatban a pályázónak, illetve a pályázat kiírójának kölcsönösen tájékoztatniuk kell 
egymást.
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Jelige

Pályázó személy(ek) neve

Pályázó személy(ek) foglalkozása

Pályázó személy(ek) születési éve

Pályázó személy(ek) hobbija

* Pályázó cég neve

* Pályázó cég tevékenységi köre

Kontakt személy (ha van ilyen, az ő elérhetőségét kérjük megadni)

Értesítési cím

Irányítószám Település Utca / tér Házszám

Telefon Fax Email

KÉRJÜK, NYOMTATOTT NAGYBETŰKKEL TÖLTSE KI! Minden pályaműhöz kölün jelentkezési lapot kérünk.
A *-gal jelölt részeket csak cég által benyújtott pályázatnál szükséges kitölteni.
A jelentkezési lap sokszorosítható.


